

**Deltagere: Rikke Lysholm Tine Andresen,
Jacob Bjørn, Mads Villesen, Stine Laursen,
Lise Holler, Steffen Laugesen, Torben N.
Jensen, Thomas Holmaa, Inge Pedersen,
Kurt Iversen, Morten Lomborg, Pernille
Lauritsen, Gitte Kristensen og
formandsskabet fra elevråd**

Mårslet Skole 16/17 Skolebestyrelsen

Dato: tirsdag d. 06.10.16
Tid: 18.45- 21.30
Sted: Personalerum
Mødeleder: Mads Villesen
Næste møde: torsdag d. 14.11.16 på Malling
Skole

	Dagsorden	tid	Kommentarer til punktet	Afbud: Tine, Jacob, Lise, Pernille og Morten
1	Godkendelse af referat og dagsorden	18.45	Referatet og dagsorden godkendt – punkt 4 og 5 tages op på kommende SB møder	
2	Nyt fra elevrådet	18.55	<p>Skolefodboldfinaler - for både pige og drenge - i Lyseng.</p> <p>9. klasserne undrer sig over, at der ikke fra skolens side er opbakning til, at finalerne er et fælles udskolingsarrangement.</p> <p>Der er flere årsager til, at arrangementet ikke bliver til noget bl.a.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Manglende elevopbågning gennem hjemmekampene - Aktiviteten er ikke budgetteret - Det vurderes at aktiviteten ikke er tilstrækkeligt fællesskabende ift omkostningen <p>Koordinering af opgaveaflevering i udskolingen er et tema elevrådet gerne vil have drøftet. Punktet tages op på næste SB møde.</p> <p>Elevrådet vil gerne have basket banen set efter bl.a. er kurvene itu</p> <p>Skolernes motionsløb. Elevrådet vil gerne, at skolen re – tænker indholdet - fremadrettet.</p> <p>Der er valg til ungebyrådet. Formanden på Mårslet Skole stiller op</p> <p>Mini elevrådet etableres. Datoer er fastsat i foråret</p>	

Deltagere: Rikke Lysholm, Tine Andresen, Jacob Bjørn, Mads Villesen, Stine Laursen, Lise Holler, Steffen Laugesen, Torben N. Jensen, Thomas Holmaa, Inge Pedersen, Kurt Iversen, Morten Lomborg, Pernille Lauritsen, Gitte Kristensen og formandskabet fra elevråd

Mårslet Skole 16/17 Skolebestyrelsen

Dato: tirsdag d. 06.10.16
Tid: 18.45- 21.30
Sted: Personalerum
Mødeleder: Mads Villesen
Næste møde: torsdag d. 14.11.16 på Malling Skole

3	Princip og procedure for klassesammenlægning	19.05	Med afsæt i drøftelserne på seneste møde har ledelsen lavet et nyt bud på et princip og en procedure. Se bilag Punktet blev drøftet og omdrejningspunktet i drøftelserne gik på, hvordan og hvor meget forældreinvolveringen skal komme til udtryk i princippet og proceduren. Punktet tages op på næste SB møde.	
4	Anti-mobbestrategi	19.25	Skolens trivselsplan. Indsatser og kommunikation. Udskudt til næste møde	http://maarslet-skole.skoleporten.dk/sp/file/c73fb92d-d544-4ac6-901d-045264bd8dfb http://maarslet-skole.skoleporten.dk/sp/file/5e27f059-5006-4bb8-90cb-a321b4449659
	Pause med spisning	19.55		
5	Lektier, studietid og understøttelse af hjemmet som læringsmiljø	20.20	Emnet drøftes i lyset af skolereformen og målet om forældreinvolvering og samskabelse. Mål: At kvalificere og understøtte forventningsafstemning mellem skole og hjem. At understøtte "samskabelsen" om børnenes læring og trivsel. Udskudt til senere møde	
6	Ansøgning om to-voksenordning fra 7.kl.	21.00	Bestyrelsen orienteres om 7.b´s ønske om reduceret uuv tid til fordel for to-voksenordning en lektion om ugen.	

Deltagere: Rikke Lysholm Tine Andresen, Jacob Bjørn, Mads Villesen, Stine Laursen, Lise Holler, Steffen Laugesen, Torben N. Jensen, Thomas Holmaa, Inge Pedersen, Kurt Iversen, Morten Lomborg, Pernille Lauritsen, Gitte Kristensen og formandsskabet fra elevråd

Mårslet Skole 16/17 Skolebestyrelsen

Dato: tirsdag d. 06.10.16
Tid: 18.45- 21.30
Sted: Personalerum
Mødeleder: Mads Villesen
Næste møde: torsdag d. 14.11.16 på Malling Skole

			<p>Ansøgningen handler om at få mere tid differentiering ift det enkelte barns læring. Inge sender ansøgningen videre til forvaltningen.</p>	
7	Gensidig orientering om aktuelle emner	21.05	<ul style="list-style-type: none"> • RULL. Status på processen. <p>Inge gennemgår tegningerne og de overordnede tanker om RULL projektet.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Status på arbejdet m. overgangen mellem dagtilbud og skole/brobygning – herunder Åben Hus arrangement <p>Inge orienterer om arbejdet/tiltag om overgange mellem dagtilbud og skole. Der er et arrangement den 17/11.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skolefesten uge 3 - forældreinvolvering. <p>Hvordan får SB klasseforælderødderne involveret i praktiske opgaver til skolefesten. Rikke fortæller om muligheder og begrænsninger. Skolefestudvalget skal orientere SB, så tidlig som muligt, om forskellige praktiske forhold til skolefesten. Det betyder, at SB kan koordinere tingene i god tid</p> <p>Kulturpiloterne vil gerne på tur til Kbh. (igen i år). Holdet arbejder med fundraising. Det tilgodeses gennem dette projekt. Ledelsen og medarbejderne vil gerne bakke op om turen. Det gør SB også.</p> <p>10 pausen i indskolingen flyttes, så pausen igen bliver 09.30 – altså byttes pause og læsebånd rundt.</p>	

Deltagere: Rikke Lysholm, Tine Andresen, Jacob Bjørn, Mads Villesen, Stine Laursen, Lise Holler, Steffen Laugesen, Torben N. Jensen, Thomas Holmaa, Inge Pedersen, Kurt Iversen, Morten Lomborg, Pernille Lauritsen, Gitte Kristensen og formandskabet fra elevråd

Mårslet Skole 16/17 Skolebestyrelsen

Dato: tirsdag d. 06.10.16
Tid: 18.45- 21.30
Sted: Personalerum
Mødeleder: Mads Villesen
Næste møde: torsdag d. 14.11.16 på Malling Skole

			Vikararbejde. Der er perioder, hvor der er større brug for vikarer. Den periode er vi i lige nu.	
8	Punkter til næste møde	21.20	Næste møde foregår på Malling Skole, hvor der også er dialogmøde med rådmanden. Åben Skole. Genoptages på et senere møde, evt. bestyrelseslørdagen	
9	Eventuelt	21.25		